
  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  
TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH 

 

Kelompok/ Srategi Pembelajaran   : A ( 4 - 5 tahun ) / Sentra gerak lagu  
Semester/Bulan/Minggu : I /November/ I  
Tema    : Tanaman  
Sub Tema   : Sayuran 

Sub – sub tema   : Sayuran berwarna hijau  
Hari/Tanggal   : Kamis / 4 November 2021  
Alokasi Waktu  : 120 menit 
Kompetensi Dasar  : 1.1, 2.8, 3.2, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.11-4.11, 3.15-4.15  
Media/Sumber media : gambar macam – macam alat musik, macam – macam alat musik, Tape.  Dingklik 

 

MATERI : 
 
1. Sayuran ciptaan Allah 

2. Bernyanyi Lagu “ macam – macam sayur “  

3. Menirukan gerakan tanaman sederhana 
4. Bernyanyi sambil tepuk lagu “ tanaman “ 

5. Bermain alat musik sederhana 

6. Berjalan maju ke depan dengan dingklik sambil menyesuaikan gambar alat musik yang sesuai dengan 
alatnya 

7. Melatih kemandirian 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 
 
1. Melalui kegiatan pembiasaan Peserta didik dapat berdo’a sebelum dan sesudah belajar dengan benar  

(KI. 3.2 NAM ) 

2. Melalui kegiatan bernyanyi peserta didik dapat bergerak dan bernyanyi lagu “ Macam – macam Sayuran “ 

dengan lincah ( KI. 3.15-4.15 S )  
3. Melalui kegiatan jasmani, peserta didik dapat menirukan gerakan  tanaman yang terkena  angin dengan 

lincah ( KI. 3.3-4.3 FM )  
4. Melalui kegiatan bercakap cakap peserta didik dapat menyebutkan ciptaan Allah dengan benar.  

     ( KI. 1.1 NAM )  
5. Melalui kegiatan menyebutkan tanaman sayuran , peserta didik dapat menyebutkan dengan benar .  

 ( KI. 3.11-4.11 B )  
6. Melalui kegiatan bernyanyi sambil tepuk lagu “ tanaman “( KI. 3.15-4.15 S )  
7. Melalui kegiatan Berjalan maju dengan dingklik sambil menyesuaikan gambar alat musik sesuai 

dengan alatnya, peserta didik dapat mengenal sesuai dengan fungsi/cirinya ( KI. 3.8-4.8 K ) 

8. Melalui kegiatan menyebutkan macam – macam alat musik , peserta didik mampu mengenal 

berbagai jenis alat musik ( K1.3.11-4.11 B )  
9. Melalui kegiatan bermain alat musik sederhana secara bergantian,  peserta didik dapat melatih 

kesabaran dan kedisiplinan ( KI. 2.7 SE ) 
 

ALAT & BAHAN : 
 

1. Gambar alat musik 

2. Alat musik sederhana 

3. Dingklik 

 

Langkah – Langkah kegiatan 

Waktu Tahap 

pembelajaran 

Nama 

kegiatan 

Kegiatan Metode Pendidikan 

karakter 

keterangan 

  07.00 –  

  07.30 

  Pembukaan   Kegiatan   

 awal  

 Menyapa Peserta didik 

 Mengucapkan salam 

dan berdo’a sebelum 

kegiatan . 
 Bernyanyi lagu “ 

macam – macam 

sayuran “ 
 Gerakan Jasmani : 

Menirukan gerakan 

tanaman yang 

terkena angin  

 

  Demonstrasi 

 

 

  Demonstrasi 

 

  Demonstrasi 

 

  Religius 

 

 

  Kreatif 

 

  Kerja Keras 

 

  Tatap muka  

  terbatas  

   Pijakan 

Sebelum 

Main 

 Peserta didik duduk 

di tempat duduk di 

posisi yang telah di 

tentukan 

  Demonstrasi 

 

 

 

  Rasa  

  Ingin tahu 

 

 

 

 

 

 



 Peserta didik 

mengamati bahan 

yang telah disiapkan 

guru 

 Peserta didik 

menyimak penjelasan 

guru tentang 

rangkaian Kegiatan 

Hari ini 

  Demonstrasi 

 

 

 

  Demonstrasi 

 Rasa  

  Ingin tahu 

 

 

  Disiplin  

 

  

 

  Mengamati  

  Menanya  

 07.31 – 

 08.30 

 Inti   Pijakan Saat 

 Main  

 Peserta didik 

dipersilahkan melakukan 

sentra yang telah 

disediakan  3 densitas  : 

1. Bernyanyi sambil 

tepuk “ tanaman “ 

2. Berjalan maju 

dengan dingklik 

sambil 

menyesuaikan  

gambar yang 

sesuai dengan 

alatnya 

3. Bermain alat 

musik sederhana  

 

 

 

 

  Demonstrasi 

 

  Unjuk kerja 

 

 

 

 

 

  Demonstrasi 

 

 

 

 

 

 

 Rasa Ingin 

Tahu 

 Kerja keras 

 

 

 

 

 

 Kreatif  

 

 

 

 

 Mengumpulkan/ 

mengolah informasi  

Menalar 

Mengkomunikasikan  

   Pijakan 

Setelah main 

 Guru melakukan tanya 

jawab dengan peserta 

didik tentang 

pengalaman main 

 Peserta didik bersama 

– sama mengulang 

tepuk tanaman  

 Demonstrasi 

 

 

 

  Demonstrasi 

 Percaya Diri 

 

 

 

  Percaya Diri 

 

Mengkomunikasikan 

 08.31 – 

 09.00 

 Penutup   Kegiatan 

Akhir  

 Peserta didik 

membereskan 

peralatan yang telah 

digunakan pada 

kegiatan main  

 Peserta didik dan guru  

berdo’a sesudah 

belajar secara 

bersama – sama 

 Salam penutup 

 Demonstrasi 

 

 

 

 

  Demonstrasi 

  Tanggung 

Jawab 

 

 

 

  Religius  

  

Mengkomunikasikan 

 

 

Teknik Penilaian : 1. Ceklis 

2. Penugasan  
3. Catatan Anekdot 

 
 

Mengetahui,  
Ustadzah Kelas 

 
 
 
 

Rita Hayati, S.Pd



 

 YAYASAN PENDIDIKAN ISLAM MUTIARA ANAK SHOLEH  

TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH  
Perum Graha Mutiara A1 No. 2 - 4 Kebonagung – Sukodono – Sidoarjo 

Telp. 031- 8833674, 081391083219;  Fax : 031 – 58834699 

Webbsite : http://tk.mutiaranaksholeh.com; Email : mutiara_sholeh@yahoo.co.id;  : mutiara anak sholeh  

 

LEMBAR PENILAIAN UNJUK KERJA 
 

Hari/Tanggal : Kamis, 16 September  2021     Tema  : Tanaman 
Kelas  : A2        Semester : I 
Kegiatan : Menyesuaikan gambar sesuai cirinya   Sentra  : Gerak Lagu 
 

No Foto kegiatan Hasil pengamatan 
Aspek yang di nilai Hasil 

akhir Fokus Sesuai Mampu  

 
1 

GIBRAN  

Ananda Gibran 

mampu untuk 

menyesuaikan 

gambar yang sesuai 

dengan alatnya 

 
 

BSB 

 
 

BSB 

 
 

BSB 

 
 

BSB 

 
2 

MAHIRA  

Ananda mahira 

antusias ketika 

menyesuaikan 

gambar dengan 

alatnya   

 
 

BSH 

 
 

BSB 

 
 

BSB 

 
 

BSB 

 
 
 

 

Sidoarjo,04 November 2021 

 

Ustadzah Kelas 
 
 
 
 
 
 

                           Rita Hayati, S.Pd 
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YAYASAN PENDIDIKAN ISLAM MUTIARA ANAK SHOLEH  

TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH  
Perum Graha Mutiara A1 No. 2 - 4 Kebonagung – Sukodono – Sidoarjo 
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CATATAN ANEKDOT 

 

Hari / Tanggal  : kamis, 4 November 2021    Tema   : Tanaman 

Kelas    : TK A2      Semester  : 1 

Indikator & KD  : 3.8-4.8      Sentra   : Gerak Lagu 

Nama Santri Peristiwa / perilaku Tafsiran Keterangan 
  Mahira  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Setelah ustadzah menjelaskan dan  

 Mempraktekkan cara menyesuaikan 

 gambar dengan alat musik yang ada 

 sambil berjalan di atas dingklik,  

 ananda antusias mengikuti nya  

 sambil berkata, ustadzah lihat aku 

 bisa... ini sama dengan ini ya  

 ustadzah alat musiknya... 

 Kemungkinan ananda   

 sangat tertarik dengan  

 permainan dari ustadzah , 

oleh karena itu ananda 

sangat antusias 

 Ustadzah memberikan  

 tepuk tangan dan pujian  

 kepada ananda 

 
 

 

Sidoarjo,04 November 2021 

 

Ustadzah Kelas 
 
 
 
 
 
 

                           Rita Hayati, S.Pd 
 

 

mailto:mutiara_sholeh@yahoo.co.id


LEMBAR PENILAIAN CEKLISH  

Hari/Tanggal   :Kamis , 4 Nopember  2021             Tema    : Tanaman  

Kelas     : TK A2                  Semester   : I  

Program 

Pengembangan  

  

KD  

  

Indikator Penilaian  

 Chika    Kyan   

   

BB  MB  BSH  BSB  BB  MB  BSH  BSB  

 

   

Nilai Agama dan 

Moral  

  

1.1  

  

Peserta didik menyebutkan sayuran  ciptaan Allah  

      √  

  

      √  

  

3.2 – 4.2  Peserta didik  berdo’a sebelum dan sesudah belajar        √  

  

      √  

  

Fisik Motorik  3.3-4.3  Peserta didik menirukan gerakan  tanaman        √  

  

      √  

  

Sosial Emosional  2.8  Peserta didik  bermain alat musik secara bergantian         √  

  

      √  

  

Kognitif   

3.5 - 4.5   

peserta didik dapat menyesuaikan gambar alat musik sesuai dengan alanya         √  

  

      √  

  

Bahasa  3.11-4.11  Peserta didik dapat menyebutkan macam – macam alat musik        √  

  

    √  

  

  

  

Seni 3.15-4.15   Peserta didik bergerak dan  bernyanyi lagu “ macam – macam sayuran “         √  

  

    √  

  

  

  

                          

 Sidoarjo, 04 Nopember 2021  

                                 Ustadzah Sentra  

  

  

                               Rita Hayati, S. Pd  
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